

Entregan Proyecto de Ley Orgánica del INSAFOCOOP

Ya se hizo entrega al ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta de Gobierno, del proyecto de una nueva Ley Orgánica del Instituto Salvadoreño de Fomento Cooperativo, INSAFOCOOP.

Correspondió al licenciado Pedro René Yanes y a una comisión de técnicos del mismo instituto, hacer entrega de ese instrumento legal. Este comprende reformas a la Ley General de Asociaciones Cooperativas, como "un esfuerzo en lograr una organización contentiva de nuevas aspiraciones y es-

quemas para impulsar al movimiento cooperativista hacia metas bien definidas en relación con los cambios que impulsa la Junta Revolucionaria de Gobierno", según opiniones vertidas.

Se dijo que "la reestructuración del INSAFOCOOP se hará de acuerdo con un documento elaborado que contiene los lineamientos generales de la trayectoria histórica y del papel para el futuro que el cooperativismo está llamado a cumplir en armonía con las políticas y estrategias de la Junta de Gobierno".

Dan Regalos a Ancianas Gracias a una Noticia

"Gracias a la oportuna publicación de EL DIARIO DE HOY, las ancianas del Asilo Sara recibieron su regalo en el Día de la Madre", dice nota del doctor Porfirio Humberto Soto Fiallos, Director de ese centro.

Parte de la nota dice: "La Dirección, Patronato, personal y ancianos del Centro de Atención a Ancianos y Crónicos Rehabilitables, agradecen especialmente al prestigiado

periódico EL DIARIO DE HOY, ya que por su oportuna publicación y eficiente comunicación sobre las necesidades de regalos que tenía el Asilo Sara, todas las ancianitas asiladas recibieron su regalo en el Día de la Madre.

"Asimismo, agradecemos la valiosa colaboración que nos han prestado los señores Baltazar de Jesús Ventura, Antonio Armando Rivera y Chiqui Fernández, de ese periódico.

"Igualmente se agradece a todas aquellas personas que donaron su regalito e hicieron felices a las ancianitas asiladas, en especial, al Comité de Señoras Pro-Obras Sociales, fábrica ADOC que donó 109 pares de zapatos para señoras, personal de la Biblioteca del Banco Central de Reserva, Centro Textil (señor Giovanni Fratini), América, S.A.; señoras Rubidia de Molins, Cristina Leticia de Orellana, etc.

"Por último, agradecemos a los músicos del mariachi que amenizó la celebración, a los miembros del grupo de danza de Cruz Roja Juvenil, Brigada "Asilo Sara" y alumnas del Centro de Formación Técnica Vocacional.

Dr. Porfirio Humberto Fiallos, Director".



SECUESTRADA. — La comerciante en pequeño María Vilma Edith Flores de Mejía, fue secuestrada por varios desconocidos entre San Sebastián y Santo Domingo.



CONSULTAS Y VACUNACION. — Más de 130 consultas diarias se realizan en la Unidad de Salud de Ciudad Delgado, para controlar las enfermedades que atacan a los niños. Izquierda: el Dr. Mario E. Romero, atiende a una niña. Derecha: La Dra. Sonia Alvarenga de Ayala, vacuna a un lactante.

Acontecer Nacional

COLEGIO CELEBRA DIA DE LA MADRE

El Colegio Miralvalle celebró en acto especial el Día de la Madre, con números artísticos y obsequios a las progenitoras de los alumnos de ese centro educativo.

Las agasajadas se retiraron complacidas del honor de que fueron objeto por parte del personal docente y estudiantado, según dijeron.

BASURALES EN COL MIRA MONTE

Residentes en el pasaje Las Palmeras y boulevard de Los Héroes, se quejan de la actitud antihigiénica de empleados de dos restaurantes inmediatos que tiran la basura y desperdicios en ese lugar.

La basura atrae grandes cantidades de moscas, que se han vuelto insostenibles para el vecindario, aparte del mal olor que se desprende de esas suciedades.

HACIENDA OFRECE COLABORAR CON U

El doctor Jorge Eduardo Tenorio, Ministro de Hacienda, dijo que está dispuesto a cooperar en lo que sea posible para lograr la normalización de la Universidad de El Salvador, así como también a resolver los problemas financieros de la institución.

Esto lo manifestó según comunicado de la U, en la reunión del viernes con el Consejo Superior Universitario, que al tratar de las normas en cuanto al uso del presupuesto, dijo estar de acuerdo con Hacienda en cuanto a la política de austeridad impulsada por el gobierno, así como al futuro uso de reservas presupuestarias.

Ayer la comisión universitaria se reunió con el doctor Mario Antonio Solano, Ministro de Justicia y para hoy la reunión será con el doctor Pablo Mauricio Alvergue, Ministro de la Presidencia.



DIPLOMA DE HONOR. — La Cruz Roja Salvadoreña entregó diplomas de reconocimiento a 34 Damas Voluntarias durante el acto de celebración del 96º aniversario de esa institución. Las señoras fueron premiadas por su alto espíritu de servicio voluntario.

Triplícate Servicio de Ambulancia Cruz Roja

El servicio de ambulancia de Cruz Roja Salvadoreña después del toque de queda se ha triplicado. La mayor parte de casos que atienden es de señoras que van a dar a luz.

Contando con la colaboración voluntaria de 200 jóvenes, la institución forma brigadas de socorro para brindar su trabajo durante cuatro o cinco horas, a partir de las diez de la noche hasta las cinco de la mañana.

La demanda de los servicios de primeros auxilios ha aumentado en tal forma, que en tiempo normal la entidad benéfica recibía unas cinco llamadas nocturnas para trasladar a un enfermo, una embara-

zada o por algún accidente. En los últimos meses y específicamente desde que entró en vigencia el toque de queda, atienden más de cuarenta casos por noche.

Informan personereros de Cruz Roja que es muy importante que el público tome conciencia de la labor que realizan los voluntarios, los riesgos a que se exponen, el desvelo, etc., "y no abusen en hacer llamadas por casos que no son de extrema urgencia".

Indican que para prestar el servicio de ambulancia

cuentan con siete unidades, pero hay momentos en que los vehículos no dan abasto a la demanda de casos de auxilio. Los motoristas y socorristas tienen que desplazarse por San Salvador y sus alrededores por medio de radio-control. La advertencia la hacen en vista de que hay personas que se molestan "porque nunca llegan las ambulancias cuando las solicitan", pero, según dicen, la situación la dejan planteada los dirigentes de la entidad benéfica.

Plan de Vacunación en la Unidad de Delgado

La Unidad de Salud de Ciudad Delgado realiza programas de vacunación para prevenir enfermedades infecciosas en la población infantil, especialmente de zonas marginales.

Así lo informa la jefe de enfermeras, Vilma Lillian Torruellas de González, quien dice que la vacunación se hace en dicha Unidad, así como en las escuelas públicas ciudadanas.

También dijo que entre los programas que se desarrollan están los siguientes: consulta general, planificación familiar, atención materno-infantil, vacunación, saneamiento escolar, alimentación complementaria, visitas domiciliarias, cursos y atención a pacientes mordidos por perros rabiosos.

Afirma que durante todo el día se atiende la clínica prenatal y el servicio de odontología. En la consulta general hay un promedio diario de 130 y los pacientes son atendidos por personal suficiente.

"En las escuelas se realiza el programa de vacunación para niños de diferentes edades, para prevenir enfermedades contagiosas. También se da atención especial a las zonas marginales, donde habita mucha gente que no puede pagar servicio mé-

dico", manifestó la enfermera.

DAN MEDICINAS

Añade la señora de González que el Patronato de la Unidad de Salud presta ayuda, por ejemplo, proporciona la mayor cantidad de las medicinas que se entrega a los pacientes. A los niños se les atiende también en el aspecto de la desparasitación. En cuanto a la atención a las madres embarazadas, hay una enfermera especializada que les da charlas sobre puericultura, es decir, que orienta en la cría y atención a los niños.

ALIMENTACION

Referente al programa de alimentación complementaria, dijo que mediante el Programa Especial del PMA se reparten alimentos básicos y las madres reciben un curso sobre nutrición.

En la Unidad de Salud, cuyo director es el Dr. Reynaldo Conrado Lazo, funcionan diversas clínicas, así como farmacia, laboratorios, etc.

El personal que atiende la Unidad, lo forman: 8 médicos, 7 enfermeras, 8 enfermeras auxiliares, 5 inspectores sanitarios, una

—Favor pase a la página 31.